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Mitarbeiter des Verein zur Férderung der stidtischen Jugendeinrichtungen in Sankt
Augustin

Anfrage der Fraktion CDU, Drucksachen-Nr.: 19/0009

Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung
Jugendhilfeausschuss 27.03.2019 dffentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Fragestellung 1:

Wie wird seitens der Stadt dieser Schutz (Anmerkung: der Mitarbeiter des Vereins zur Férde-
rung der stadtischen Jugendeinrichtungen in Sankt Augustin e.V.) gewahrleistet und umge-
setzt?

Antwort: ,

Hierzu hat der Beigeordnete — Herr Dogan — mit E-Mail vom 25.10.2018 ausfiihrlich Stellung
genommen. Zur Vermeidung von Wiederholungen wird diese E-Mail der Antwort zur o.a. An-
frage als Anlage beigeflgt. Zu den Ausfuhrungen des Beigeordneten zu seinen Aussagen in
Sitzung des Jugendhilfeausschusses vom 27. Juni 2018, die er mit E-Mail vom 25. Oktober
2018 an alle im Rat der Stadt Sankt Augustin vertretenen Fraktionen gesandt hat, gibt es
keine Erganzungen.

Fragesteliung 2:
Um wie viele festangestellte Mitarbeiter und Honorarkrafte des Vereins handelt es sich?
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Antwort:

Es sind 8,8 stadtische Vollzeitaquivalente in einem unbefristeten Arbeitsverhaltnis und zu-
satzlich ein stadtisches Vollzeitaquivalent in Hohe von 0,74 in einem vom 01.01.2018 bis zum
31.12.2019 befristeten Arbeitsverhaltnis im Verein zur Foérderung der stadtischen Einrichtun-
gen angesiedelt. Damit valide Aussagen zu den weiteren Beschéftigten getroffen werden
kénnen, solite diese Frage an den Verein selbst gestelit wer-den. Aussagen hierzu hatte der
Verein in der letzten JHA-Sitzung am 28. November 2018 gemacht.

Mit freundlichen GriiRen

Klaus Schdmacher
Burgermeister



